
UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED stolní relaxační lampička, budík Immax CRANE 
s Qi bezdrátovým nabíjením

Uživatelská příručka  - prosím čtete pozorně před prvním použitím a uschovejte 
pro případ potřeby.

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz
Navrženo v České republice, vyrobeno v Číně

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Provedení: bílá
Počet LED diod: LED diody: SMD2835 66ks
Stmívání: Ano, 3 úrovně jasu
Světelný tok: 200 lm 
Teplota světla: 4000±250K
Spotřeba energie nočního světla: 2W
Bezdrátové nabíjení: 10 W
Celková spotřeba energie: 18W
Spotřeba energie reproduktoru: max. 3W
Verze Bluetooth: Není funkce Bluetooth, má pouze vestavěný bílý 
šum.
Vstupní napájení: 12V/1,5A
Vstupní napětí: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: bez funkce výstupu USB.
Provozní teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Rozměry: 23 x 21,5 x 11 cm
Rozměry balení: velikost barevné krabice: 25 x 7 x 23,3 cm
Obsah balení: lampa, adaptér, uživatelská příručka 
 
FUNKCE LAMPY
Zapojte přiložený napájecí adaptér.
Spustí se displej lampy
Ovládání světla:  poklepem na tělo lampy světlo lze zapnout/vypnout/
krokově stmívat (3 stupně)
Dlouhým dotekem na tělo lampy se světlo vypne a to v jakémkoliv 
režimu
Rozměry: 23 x 21,5 x 11 cm
Rozměry balení: velikost barevné krabice: 25 x 7 x 23,3 cm
Obsah balení: lampa, adaptér, uživatelská příručka 
 
BEZDRÁTOVÉ NABÍJENÍ QI:
Zařízení podporující bezdrátové nabíjení, prostě jen položíte na 
nabíjecí zónu, a zařízení se začne nabíjet. 

POPIS OVLÁDACÍCH TLAČÍTEK
x Přírodní zvuky Zapnout / vypnout
- krátké stisknutí tlačítka x pro zapnutí nebo vypnutí bílého šumu
- krátké stisknutí tlačítka Y pro změnu přednastavených zvůků v pořadí 
01 ptáci, 02 mořské vlny, 03 tekoucí voda, 04 prskání ohně, 05 zvuky 
letní noci, 06 bouřka, 07 větrák, 08 déšť, 09 hrací skříňka, 10 ručičky 
hodinek.
 - otáčením tlačítka x ovládáte hlasitost zvuku od V01- V12 
 
TLAČÍTKO S 
- v režimu bílého šumu, krátkým stisnutím tlačítka S nastavení 
30minut/60minut/90minut/vypnout, současně se rozsvítí kontrolka 
v levém horním rohu. Odpočítávání se automaticky potvrdí za 3 
sekundy a vrátí se do režimu času. Rotačním tlačítkem X ovládáte 
hlasitost zvuků.
- Přírodní zvuky se automaticky vypnou po dosažení nastaveného času 
a světlo zhasne 
 
NASTAVENÍ ČASU
- režimu hodin, dlouhým stisknutím tlačítka s „ikonou hodin“ vstoupíte 
do nastavení času. „hodiny“ začnou blikat pak otáčejte tlačítkem 
X nastavte hodinu. Krátkým stisknutím tlačítka s „ikonou hodin“ se 
přepnete do nastavení minut (zobrazení minut bliká)pak otáčejte 
tlačítkem X nastavte minuty. Opětovným stisknutím tlačítka s „ikonou 
hodin“( nebo počkáním 10ti sekund) potvrdíte zvolené nastavení.
- in režimu hodin na displeji, stisknutím tlačítka s „ikonou hodin“ 
měníte režim zobrazení času 12/24hodin
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Multifunkční lampička CRANE je skvělou volbou pro ty, kteří hledají multifunkční 
zařízení pro relaxaci a vytváření příjemné atmosféry ve svém domově.

FUNKCE
Duální budík a funkce snooze: Poskytuje vám možnost nastavení dvou různých 
budíků a funkci snooze pro pohodlné probouzení. Možnost odložení budíku pro 
krátké prodloužení spánku.
Stmívatelný displej: 3 stupně jasu + úplné vypnutí displeje 
Relaxační zvuky - bílý šum:: 01 ptáci, 02 mořské vlny, 03 tekoucí voda, 04 prskání 
ohně, 05 zvuky letní noci, 06 bouřka, 07 větrák, 08 déšť, 09 hrací skříňka, 10 
ručičky hodinek. Deset přednastavených relaxačních zvuků navodí příjemnou 
atmosféru a zklidnění.
Bezdrátové nabíjení QI: Zařízení podporující bezdrátové nabíjení, prostě jen 
položíte na nabíjecí zónu
Jednoduché intuitivní ovládání: poklepem na tělo lampy světlo lze zapnout/
vypnout/krokově stmívat.

SESTAVENÍ LAMPY 
Přiložte horní díl lampy k základně tak any spojovací kolíky zapadly do 
spojovacích drážkek a posunutím těla lampy doleva dokončíte sestavení. Viz 
obrázek



Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz
Navrženo v České republice, vyrobeno v Číně

SNOOZE FUNKCE ODLOŽENÍ BUDÍKU:
 SNOOZE Funkce odložení budíku:
- v módu hodin krátkým stisknutím tlačítka SNOOZE měníte jas displeje 3 stupně 
jasu - jasný/ střední/ nízký / vypnout v cyklu 
- Během budíku nebo režimu odložení, krátkým stisknutím tlačítka s ikonou 
„zvonek 1“ nebo stisnutím tlačítka SNOOZE po dobu 2 sekund, vypnete budík 
na celý den.
- Během budíku nebo režimu odložení, krátkým stisknutím tlačítka s ikonou 
„zvonek 2“ nebo stisnutím tlačítka SNOOZE po dobu 2 sekund, vypnete budík 
na celý den.
- Když se budík vypne a stisknete tlačítko odložení, kontrolka na budíku bude 
blikat, dokud budík znovu nezazvoní.
- Když se alarm 2 vypne, stiskněte krátce tlačítko SNOOZE, intenzita světla se 
postupně opět sníží. Po 10 minutách podřimování se alarm znovu rozezní.
- Funkce odložení budíku je nastavena na maximálně 3 opakování, poté se budík 
pro daný den vypne.
- Pokud nestisknete tlačítko SNOOZE, budík se po 30 minutách zvonění na celý 
den vypne. 
 
NAPÁJENÍ - VYPNUTO FUNKCE PAMĚTI
Při odpojení stejnosměrného napájení (interní baterie udržuje čas v normálním 
chodu po dobu asi 3 hodin od odpojení napájení). Hodiny však poběží i nadále. 
Po opětovném připojení stejnosměrného napájení se čas bude opět zobrazovat 
normálně 
 
PRODUKT LIST
Poznámka: Obrázky produktu jsou pouze orientační.
Obrázek produktu může být zobrazen s drobnými rozdíly oproti skutečnému 
výrobku.
Varovaní:
- Čištění povrchu - otřete lampičku suchou, měkkou bavlněnou tkaninou,
nepoužívejte žádné jiné čistící prostředky.
- Zdroj světla je nenahraditelný.
- Pokud dojde k poruše výrobku, neopravujte, ani nerozebírejte výrobek sami,
mohlo by dojít k mechanickému poškození a výrobek ztrácí nárok na reklamační
řízení. Pro údržbu se můžete obrátit na výrobce.
Záruka produktu
Záruční servis tohoto výrobku je přísně v souladu s předpisy pro spotřebitele 
a zákonem
o kvalitě výrobků v České republice.
Záruční podmínky
Záruka na produkt zaniká v případě:
- Neoprávněné údržby, nesprávného použití, dojde- li k mechanickému poškození
jakékoli části výrobku, nasátí či znohodnocení tekutinou, pozměněný či roztrhaný
produktový štítek, nebo zcela bez produktového štítku.
- Překročení doby platnosti záruky; (2roky)
- Škody způsobené vyšší mocí;
- Selhání výkonu způsobené člověkem,včetně použití stmívače/neurčeného
napětí/neurčeného prostředí.

UPOZORNĚNÍ
- Používejte originální napájecí zdroj, nepoužívejte prodlužovací kabel nebo 
rozbočovač.
- Nepoužívejte adaptér, který neodpovídá výstupu 12 V.
- Pokud světla svítí nebo jsou hlučná, zkontrolujte prosím napájení.
- Nespojujte kovový bod adaptéru s jinými kovy, jinak může dojít k trvalému 
poškození výrobku nebo k nebezpečným následkům.
- Originální adaptér je určen pouze pro tento výrobek a nepodporuje jiné použití.

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte uživatelský návod a uchovejte jej
pro další použití. Lampu používejte v souladu s návodem. Máte-li dotaz nebo
potřebujete-li poradit, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz

UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED stolní relaxační lampička, budík Immax CRANE 
s Qi bezdrátovým nabíjením

08994L



USER MANUAL
LED table relaxation lamp, Immax CRANE alarm 
clock with Qi wireless charging

User manual - please read carefully before first use and keep for future reference.

Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz
Designed in the Czech Republic, Made in China

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Design: white
Number of LEDs: LEDs: SMD2835 66 pcs
Dimming: Yes, 3 brightness levels
Luminous flux: 200 lm 
Light temperature: 4000±250K
Night light power consumption: 2W
Wireless charging: 10W
Total power consumption: 18W
Speaker power consumption: max. 3W
Bluetooth Version: No Bluetooth function, only has built-in white 
noise.
Input power: 12V/1.5A
Input voltage: 100-240 VAC, 50/60 Hz
USB output: no USB output function.
Operating temperature: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Dimensions: 23 x 21.5 x 11 cm
Package dimensions: color box size: 25 x 7 x 23.3 cm
Package contents: lamp, adapter, user manual 
 
LAMP FUNCTION 
Plug in the included power adapter.
The lamp display will start
Light control: tap the lamp body to turn on/off/step dimming (3 levels)
A long touch on the lamp body turns off the light in any mode
Dimensions: 23 x 21.5 x 11 cm
Package dimensions: color box size: 25 x 7 x 23.3 cm
Package contents: lamp, adapter, user manual 
 
QI WIRELESS CHARGING: 
You simply place a device supporting wireless charging on the 
charging zone, and the device will start charging. 

DESCRIPTION OF CONTROL BUTTONS 
x Natural sounds Turn on / off
- short press the x button to turn white noise on or off
- short press the Y button to change the preset sounds in the order of 
01 birds, 02 sea waves, 03 flowing water, 04 crackling fire, 05 summer 
night sounds, 06 storm, 07 fan, 08 rain, 09 music box, 10 clock hands.
 - by turning the x button you control the sound volume from V01-V12 
 
S BUTTON 
- in white noise mode, by briefly pressing the button S setting 
30 minutes/60 minutes/90 minutes/off, the indicator light in the 
upper left corner lights up at the same time. The countdown will 
automatically confirm in 3 seconds and return to time mode. Use the 
X rotary button to control the sound volume.
- Nature sounds will automatically turn off after the set time is reached 
and the light will turn off 
 
TIME SETTING 
- clock mode, long press the „clock icon“ button to enter the time 
setting. the „hour“ will start to flash, then turn the X button to set the 
hour. Briefly press the button with the „clock icon“ to switch to the 
minutes setting (minutes display flashes) then turn the X button to set 
the minutes. Press the button with the „clock icon“ again (or wait 10 
seconds) to confirm the selected setting.
- in the clock mode on the display, press the button with the „clock 
icon“ to change the time display mode 12/24 hours
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The CRANE multifunctional lamp is a great choice for those looking for 
a multifunctional device for relaxation and creating a pleasant atmosphere in 
their home. 

FUNCTION
Dual alarm clock and snooze function: Gives you the option of setting two 
different alarm clocks and a snooze function for a convenient wake-up. Option to 
snooze the alarm clock for a short sleep extension.
Dimmable display: 3 levels of brightness + complete display shutdown 
Relaxing sounds - white noise:: 01 birds, 02 sea waves, 03 running water, 04 
crackling fire, 05 summer night sounds, 06 storm, 07 fan, 08 rain, 09 music box, 
10 clock hands. Ten preset relaxing sounds create a pleasant atmosphere and 
calm down.
QI wireless charging: You simply place a device supporting wireless charging on 
the charging zone
Simple, intuitive operation: by tapping the lamp body, the light can be switched 
on/vypnout/krokově stmívat.

LAMP ASSEMBLY 
Place the upper part of the lamp on the base so that the connecting pins fit into 
the connecting grooves and slide the lamp body to the left to complete the 
assembly. See picture



Manufacturer and Importer:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz
Designed in the Czech Republic, Made in China

SNOOZE ALARM SNOOZE FUNCTION: 
SNOOZE Alarm snooze function:
- in clock mode, by briefly pressing the SNOOZE button, you can change the 
brightness of the display in 3 levels of brightness - bright/ medium/ low / turn 
off in a cycle 
- During alarm or snooze mode, short press the button with the „bell 1“ icon or 
press the SNOOZE button for 2 seconds to turn off the alarm for the whole day.
- During alarm or snooze mode, short press the button with the „bell 2“ icon or 
press the SNOOZE button for 2 seconds to turn off the alarm for the whole day.
- When the alarm goes off and you press the snooze button, the light on the 
alarm will flash until the alarm rings again.
- When alarm 2 goes off, press the SNOOZE button briefly, the light intensity will 
gradually decrease again. After 10 minutes of snooze, the alarm will sound again.
- The snooze function is set to a maximum of 3 repetitions, after which the alarm 
will turn off for the day.
- If you don‘t press the SNOOZE button, the alarm will turn off for the whole day 
after 30 minutes of ringing. 
 
POWER - OFF MEMORY FUNCTION 
When the DC power is disconnected (the internal battery keeps the time running 
normally for about 3 hours after the power is disconnected). However, the clock 
will continue to run. When the DC power is reconnected, the time will display 
normally again 
 
PRODUCT SHEET 
Note: Product images are for reference only.
The product image may be shown with slight differences from the actual product.
Warning:
- Cleaning the surface - wipe the lamp with a dry, soft cotton cloth,
do not use any other cleaning agents.
- The light source is irreplaceable.
- If the product malfunctions, do not repair or disassemble the product yourself,
mechanical damage could occur and the product loses its right to claim
management. You can contact the manufacturer for maintenance.
Product warranty
Warranty service for this product is strictly in accordance with consumer 
regulations and the law
on product quality in the Czech Republic.
Warranty conditions
The product warranty expires in the event of:
- Unauthorized maintenance, incorrect use, if mechanical damage occurs
any part of the product, soaked or damaged by liquid, altered or torn
product label, or no product label at all.
- Exceeding the warranty period; (2 years)
- Damage caused by force majeure;
- Human-caused performance failure, including use of dimmer/unspecified
voltage/unspecified environment. 

NOTICE 
- Use the original power supply, do not use an extension cable or hub.
- Do not use an adapter that does not match the 12 V output.
- If the lights are on or noisy, please check the power supply.
- Do not connect the metal point of the adapter with other metals, otherwise 
permanent damage to the product or dangerous consequences may occur.
- The original adapter is only intended for this product and does not support 
other uses.

Before using the product, please read the user manual carefully and keep it
for further use. Use the lamp in accordance with the instructions. If you have 
a question or
if you need advice, contact us at support@immax.eu

USER MANUAL
LED table relaxation lamp, Immax CRANE alarm 
clock with Qi wireless charging
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UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL
LED stolná relaxačná lampička, budík Immax CRA-
NE s Qi bezdrôtovým nabíjaním

Užívateľská príručka - prosím čítate pozorne pred prvým použitím a uschovajte 
pre prípad potreby.

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz
Navrhnuté v Českej republike, vyrobené v Číne

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE 
Prevedenie: biela
Počet LED diód: LED diódy: SMD2835 66ks
Stmievanie: Áno, 3 úrovne jasu
Svetelný tok: 200 lm 
Teplota svetla: 4000±250K
Spotreba energie nočného svetla: 2W
Bezdrôtové nabíjanie: 10 W
Celková spotreba energie: 18W
Spotreba energie reproduktora: max. 3W
Verzia Bluetooth: Nie je funkcia Bluetooth, má iba vstavaný biely šum.
Vstupné napájanie: 12V/1,5A
Vstupné napätie: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Výstup USB: bez funkcie výstupu USB.
Prevádzková teplota: 0-40°C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Rozmery: 23 x 21,5 x 11 cm
Rozmery balenia: veľkosť farebnej krabice: 25 x 7 x 23,3 cm
Obsah balenia: lampa, adaptér, užívateľská príručka 
 
FUNKCIA LAMPY 
Zapojte priložený napájací adaptér.
Spustí sa displej lampy
Ovládanie svetla: poklepom na telo lampy svetlo je možné zapnúť/
vypnúť/krokovo stmievať (3 stupne)
Dlhým dotykom na telo lampy sa svetlo vypne a to v akomkoľvek 
režime
Rozmery: 23 x 21,5 x 11 cm
Rozmery balenia: veľkosť farebnej krabice: 25 x 7 x 23,3 cm
Obsah balenia: lampa, adaptér, užívateľská príručka 
 
BEZDRÔTOVÉ NABÍJANIE QI: 
Zariadenie podporujúce bezdrôtové nabíjanie, jednoducho len 
položíte na nabíjaciu zónu, a zariadenie sa začne nabíjať. 

POPIS OVLÁDACÍCH TLAČIDIEL 
x Prírodné zvuky Zapnúť / vypnúť
- krátke stlačenie tlačidla x pre zapnutie alebo vypnutie bieleho šumu
- krátke stlačenie tlačidla Y pre zmenu prednastavených zvukov 
v poradí 01 vtáky, 02 morské vlny, 03 tečúca voda, 04 prskanie ohňa, 
05 zvuky letnej noci, 06 búrka, 07 vetrák, 08 dážď, 09 hracia skriňa.
 - otáčaním tlačidla x ovládate hlasitosť zvuku od V01- V12 
 
TLAČIDLO S 
- v režime bieleho šumu, krátkym stlačením tlačidla S nastavenie 
30minút/60minút/90minút/vypnúť, súčasne sa rozsvieti kontrolka 
v ľavom hornom rohu. Odpočítavanie sa automaticky potvrdí za 3 
sekundy a vráti sa do režimu času. Rotačným tlačidlom X ovládate 
hlasitosť zvukov.
- Prírodné zvuky sa automaticky vypnú po dosiahnutí nastaveného 
času a svetlo zhasne 
 
NASTAVENIE ČASU 
- režime hodín, dlhým stlačením tlačidla s „ikonou hodín“ vstúpite 
do nastavenia času. „hodiny“ začnú blikať potom otáčajte tlačidlom 
X nastavte hodinu. Krátkym stlačením tlačidla s „ikonou hodín“ sa 
prepnete do nastavenia minút (zobrazenie minút bliká) potom otáčajte 
tlačidlom X nastavte minúty. Opätovným stlačením tlačidla s „ikonou 
hodín“( alebo počkaním 10 sekúnd) potvrdíte zvolené nastavenie.
- in režime hodín na displeji, stlačením tlačidla s „ikonou hodín“ 
meníte režim zobrazenia času 12/24hodín
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Multifunkčná lampička CRANE je skvelou voľbou pre tých, ktorí hľadajú 
multifunkčné zariadenie na relaxáciu a vytváranie príjemnej atmosféry vo svojom 
domove. 

FUNKCIE 
Duálny budík a funkcia snooze: Poskytuje vám možnosť nastavenia dvoch rôznych 
budíkov a funkciu snooze pre pohodlné prebúdzanie. Možnosť odloženia budíka 
na krátke predĺženie spánku.
Stmievateľný displej: 3 stupne jasu + úplné vypnutie displeja 
Relaxačné zvuky - biely šum: 01 vtáky, 02 morské vlny, 03 tečúca voda, 04 
prskanie ohňa, 05 zvuky letnej noci, 06 búrka, 07 vetrák, 08 dážď, 09 hracia 
skrinka, 10 ručičky hodiniek. Desať prednastavených relaxačných zvukov navodí 
príjemnú atmosféru a upokojenie.
Bezdrôtové nabíjanie QI: Zariadenie podporujúce bezdrôtové nabíjanie, 
jednoducho len položíte na nabíjaciu zónu
Jednoduché intuitívne ovládanie: poklepom na telo lampy svetlo je možné 
zapnúť/

ZOSTAVENIE LAMPY 
Priložte horný diel lampy k základni tak any spojovacie kolíky zapadli do 
spojovacích drážok a posunutím tela lampy doľava dokončíte zostavenie. Pozri 
obrázok



Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz
Navrhnuté v Českej republike, vyrobené v Číne

SNOOZE FUNKCIA ODLOŽENIA BUDÍKA: 
SNOOZE Funkcia odloženia budíka:
- v móde hodín krátkym stlačením tlačidla SNOOZE meníte jas displeja 3 stupne 
jasu - jasný/ stredný/ nízky / vypnúť v cykle 
- Počas budíka alebo režimu odloženia, krátkym stlačením tlačidla s ikonou 
„zvonček 1“ alebo stlačením tlačidla SNOOZE po dobu 2 sekúnd, vypnete budík 
na celý deň.
- Počas budíka alebo režimu odloženia, krátkym stlačením tlačidla s ikonou 
„zvonček 2“ alebo stlačením tlačidla SNOOZE po dobu 2 sekúnd, vypnete budík 
na celý deň.
- Keď sa budík vypne a stlačíte tlačidlo odloženia, kontrolka na budíku bude 
blikať, kým budík znovu nezazvoní.
- Keď sa alarm 2 vypne, stlačte krátko tlačidlo SNOOZE, intenzita svetla sa 
postupne opäť zníži. Po 10 minútach driemania sa alarm znova rozoznie.
- Funkcia odloženia budíka je nastavená na maximálne 3 opakovania, potom sa 
budík pre daný deň vypne.
- Ak nestlačíte tlačidlo SNOOZE, budík sa po 30 minútach zvonenia na celý deň 
vypne. 
 
NAPÁJANIE - VYPNUTÉ FUNKCIA PAMÄTE 
Pri odpojení jednosmerného napájania (interná batéria udržuje čas v normálnom 
chode po dobu asi 3 hodín od odpojenia napájania). Hodiny však pobežia aj 
naďalej. Po opätovnom pripojení jednosmerného napájania sa čas bude opäť 
zobrazovať normálne 
 
PRODUKT LIST 
Poznámka: Obrázky produktu sú iba orientačné.
Obrázok produktu môže byť zobrazený s drobnými rozdielmi oproti skutočnému 
výrobku.
Varovanie:
- Čistenie povrchu - utrite lampičku suchou, mäkkou bavlnenou tkaninou,
nepoužívajte žiadne iné čistiace prostriedky.
- Zdroj svetla je nenahraditeľný.
- Pokiaľ dôjde k poruche výrobku, neopravujte, ani nerozoberajte výrobok sami,
mohlo by dôjsť k mechanickému poškodeniu a výrobok stráca nárok na 
reklamačné
riadenie. Pre údržbu sa môžete obrátiť na výrobcu.
Záruka produktu
Záručný servis tohto výrobku je prísne v súlade s predpismi pre spotrebiteľov 
a zákonom
o kvalite výrobkov v Českej republike.
Záručné podmienky
Záruka na produkt zaniká v prípade:
- Neoprávnené údržby, nesprávneho použitia, ak dôjde k mechanickému 
poškodeniu
akékoľvek časti výrobku, nasatie či znohodnotenie tekutinou, pozmenený či 
roztrhaný
produktový štítok, alebo úplne bez produktového štítku.
- Prekročenie doby platnosti záruky; (2roky)
- Škody spôsobené vyššou mocou;
- Zlyhanie výkonu spôsobené človekom,vrátane použitia stmievača/neurčeného
napätie/neurčeného prostredia. 

UPOZORNENIE 
- Používajte originálny napájací zdroj, nepoužívajte predlžovací kábel alebo 
rozbočovač.
- Nepoužívajte adaptér, ktorý nezodpovedá výstupu 12 V.
- Ak svetlá svietia alebo sú hlučné, skontrolujte prosím napájanie.
- Nespájajte kovový bod adaptéra s inými kovmi, inak môže dôjsť k trvalému 
poškodeniu výrobku alebo k nebezpečným následkom.
- Originálny adaptér je určený iba pre tento výrobok a nepodporuje iné použitie.

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte užívateľský návod a uchovajte ho
na ďalšie použitie. Lampu používajte v súlade s návodom. Ak máte otázku alebo
ak potrebujete poradiť, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz
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UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL
LED stolná relaxačná lampička, budík Immax CRA-
NE s Qi bezdrôtovým nabíjaním



BENUTZERHANDBUCH
LED-Tisch-Entspannungslampe, Immax CRANE-
-Wecker mit kabelloser Qi-Aufladung

Benutzerhandbuch – bitte vor dem ersten Gebrauch sorgfältig lesen und zum 
späteren Nachschlagen aufbewahren.

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Entworfen in der Tschechischen Republik, hergestellt in China

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 
Ausführung: weiß
Anzahl der LEDs: LEDs: SMD2835 66 Stk
Dimmen: Ja, 3 Helligkeitsstufen
Lichtstrom: 200 lm 
Lichttemperatur: 4000 ± 250 K
Energieverbrauch des Nachtlichts: 2 W
Kabelloses Laden: 10 W
Gesamtenergieverbrauch: 18 W
Stromverbrauch Lautsprecher: max. 3W
Bluetooth-Version: Keine Bluetooth-Funktion, nur integriertes weißes Rauschen.
Eingangsleistung: 12 V/1,5 A
Eingangsspannung: 100–240 VAC, 50/60 Hz
USB-Ausgang: ohne USB-Ausgangsfunktion.
Betriebstemperatur: 0–40 °C
CRI(Ra) RA >80
IP20 
Abmessungen: 23 x 21,5 x 11 cm
Verpackungsmaße: Farbboxgröße: 25 x 7 x 23,3 cm
Lieferumfang: Lampe, Adapter, Bedienungsanleitung 
 
LAMPENFUNKTION 
Schließen Sie das mitgelieferte Netzteil an.
Die Lampenanzeige startet
Lichtsteuerung: Durch Antippen des Lampenkörpers kann das Licht ein-/
ausgeschaltet/stufenweise gedimmt werden (3 Stufen)
Eine lange Berührung des Lampenkörpers schaltet das Licht in jedem Modus aus
Abmessungen: 23 x 21,5 x 11 cm
Verpackungsmaße: Farbboxgröße: 25 x 7 x 23,3 cm
Lieferumfang: Lampe, Adapter, Bedienungsanleitung 
 
QI KABELLOSES LADEN: 
Sie platzieren einfach ein Gerät, das kabelloses Laden unterstützt, auf der 
Ladezone und das Gerät beginnt mit dem Laden. 

BESCHREIBUNG DER STEUERTASTEN 
x Natürliche Klänge Ein-/Ausschalten
- Drücken Sie kurz die x-Taste, um das weiße Rauschen ein- oder auszuschalten
- Drücken Sie kurz die Y-Taste, um die voreingestellten Geräusche in der 
Reihenfolge 01 Vögel, 02 Meereswellen, 03 fließendes Wasser, 04 knisterndes 
Feuer, 05 Sommernachtgeräusche, 06 Sturm, 07 Ventilator, 08 Regen, 09 
Spieluhr zu ändern.
 - Durch Drehen des x-Knopfes steuern Sie die Lautstärke von V01-V12 
 
S-TASTE 
-  Im Modus „Weißes Rauschen“ leuchtet durch kurzes Drückener Taste 
S, Einstellung 30 Minuten/60 Minuten/90 Minuten/Aus, gleichzeitig die 
Kontrollleuchte in der oberen linken Ecke auf. Der Countdown wird automatisch 
nach 3 Sekunden bestätigt und Sie kehren zum Zeitmodus zurück. Mit dem 
X-Drehknopf steuern Sie die Lautstärke.
- Naturgeräusche werden nach Erreichen der eingestellten Zeit automatisch 
ausgeschaltet und das Licht wird ausgeschaltet 
 
ZEITEINSTELLUNG 
- Drücken Sie im Uhrmodus lange auf die Taste mit dem „Uhrsymbol“, um die 
Zeiteinstellung aufzurufen. Die „Stunde“ beginnt zu blinken. Drehen Sie dann 
den X-Knopf, um die Stunde einzustellen. Drücken Sie kurz die Taste mit dem 
„Uhrsymbol“, um zur Minuteneinstellung zu wechseln (Minutenanzeige blinkt), 
und drehen Sie dann die X-Taste, um die Minuten einzustellen. Durch erneutes 
Drücken der Taste mit dem „Symbol“.hodín“( alebo počkaním 10 sekúnd) 
potvrdíte zvolené nastavenie.
- in režime hodín na displeji, stlačením tlačidla s „ikonou hodín“ meníte režim 
zobrazenia času 12/24hodín
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Die Multifunktionsleuchte CRANE ist eine gute Wahl für alle, die ein 
multifunktionales Gerät zur Entspannung und Schaffung einer angenehmen 
Atmosphäre in ihrem Zuhause suchen. 

FUNKTIONEN 
Dual-Wecker- und Schlummerfunktion: Bietet Ihnen die Möglichkeit, zwei 
verschiedene Wecker und eine Schlummerfunktion für bequemes Aufwachen 
einzustellen. Möglichkeit zur Schlummerfunktion des Weckers für eine kurze 
Schlafverlängerung.
Dimmbares Display: 3 Helligkeitsstufen + vollständige Displayabschaltung 
Entspannende Geräusche – weißes Rauschen: 01 Vögel, 02 Meereswellen, 
03 fließendes Wasser, 04 knisterndes Feuer, 05 Sommernachtgeräusche, 06 
Sturm, 07 Ventilator, 08 Regen, 09 Spieluhr, 10 Uhrzeiger. Zehn voreingestellte 
Entspannungsklänge sorgen für eine angenehme Atmosphäre und Ruhe.
Kabelloses QI-Laden: Platzieren Sie einfach ein Gerät, das kabelloses Laden 
unterstützt, auf der Ladezone
Einfache, intuitive Steuerung: Durch Antippen des Lampenkörpers kann das Licht 
ein-/ausgeschaltet werden.

LAMPENBAUGRUPPE 
Befestigen Sie den oberen Teil der Lampe so am Sockel, dass die 
Verbindungsstifte in die Verbindungsnuten passen, und schieben Sie den 
Lampenkörper nach links, um die Montage abzuschließen. Bild prüfen



Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Entworfen in der Tschechischen Republik, hergestellt in China

SNOOZE ALARM-SCHLUMMERFUNKTION: 
SNOOZE Alarm-Schlummerfunktion:
- Im Uhrmodus ändern Sie durch kurzes Drücken der SNOOZE-Taste die 
Helligkeit des Displays in 3 Helligkeitsstufen – hell/mittel/niedrig/ausschalten 
im Zyklus 
- Drücken Sie im Alarm- oder Schlummermodus kurz die Taste mit dem „Glocke 
1“-Symbol oder drücken Sie die SNOOZE-Taste 2 Sekunden lang, um den Alarm 
für den ganzen Tag auszuschalten.
- Drücken Sie im Alarm- oder Schlummermodus kurz die Taste mit dem „Glocke 
2“-Symbol oder drücken Sie die SNOOZE-Taste 2 Sekunden lang, um den Alarm 
für den ganzen Tag auszuschalten.
- Wenn der Wecker klingelt und Sie die Schlummertaste drücken, blinkt das Licht 
am Wecker, bis der Wecker erneut klingelt.
- Wenn Alarm 2 klingelt, drücken Sie kurz die SNOOZE-Taste, die Lichtintensität 
wird allmählich wieder verringert. Nach 10 Minuten Schlummern ertönt der 
Alarm erneut.
- Die Schlummerfunktion des Alarms ist auf maximal 3 Wiederholungen 
eingestellt, danach wird der Alarm für den Tag ausgeschaltet.
- Wenn Sie die SNOOZE-Taste nicht drücken, wird der Alarm nach 30 Minuten 
Klingeln für den ganzen Tag ausgeschaltet. 
 
POWER-OFF-MEMORY-FUNKTION 
Wenn die Gleichstromversorgung unterbrochen wird (die interne Batterie sorgt 
dafür, dass die Uhr nach dem Trennen der Stromversorgung etwa 3 Stunden lang 
normal weiterläuft). Die Uhr läuft jedoch weiter. Wenn die Gleichstromversorgung 
wiederhergestellt wird, wird die Uhrzeit wieder normal angezeigt 
 
PRODUKT ARKUSZ 
Hinweis: Produktbilder dienen nur als Referenz.
Das Produktbild kann geringfügige Unterschiede zum tatsächlichen Produkt 
aufweisen.
Warnung:
- Reinigung der Oberfläche: Wischen Sie die Lampe mit einem trockenen, 
weichen Baumwolltuch ab.
Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel.
- Die Lichtquelle ist unersetzlich.
- Wenn das Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, reparieren oder zerlegen 
Sie das Produkt nicht selbst.
es könnte zu mechanischen Schäden kommen und das Produkt verliert seinen 
Anspruch auf Reklamation
Management. Zur Wartung können Sie sich an den Hersteller wenden.
Produktgarantie
Der Garantieservice für dieses Produkt richtet sich strikt nach den 
Verbrauchervorschriften und dem Gesetz
über die Qualität der Produkte in der Tschechischen Republik.
Garantiebedingungen
Die Produktgarantie erlischt in folgenden Fällen:
- Unerlaubte Wartung, unsachgemäße Verwendung, wenn mechanische Schäden 
auftreten
Alle Teile des Produkts, die durch Flüssigkeit durchnässt oder beschädigt, 
verändert oder zerrissen sind
Produktetikett oder gar kein Produktetikett.
- Überschreitung der Garantiezeit; (2 Jahre)
- Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht wurden;
- Vom Menschen verursachter Leistungsausfall, einschließlich der Verwendung 
eines Dimmers/nicht spezifiziert
Spannung/nicht spezifizierte Umgebung. 
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WARNUNG 
- Verwenden Sie das Original-Netzteil, kein Verlängerungskabel oder Hub.
- Verwenden Sie keinen Adapter, der nicht zum 12-V-Ausgang passt.
- Wenn die Lichter leuchten oder Geräusche machen, überprüfen Sie bitte die 
Stromversorgung.
- Verbinden Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit anderen Metallen, da es 
sonst zu dauerhaften Schäden am Produkt oder gefährlichen Folgen kommen 
kann.
- Der Originaladapter ist nur für dieses Produkt bestimmt und unterstützt keine 
anderen Verwendungszwecke.
na ďalšie použitie. Lampu používajte v súlade s návodom. Ak máte otázku alebo
ak potrebujete poradiť, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.eu

BENUTZERHANDBUCH
LED-Tisch-Entspannungslampe, Immax CRANE-
-Wecker mit kabelloser Qi-Aufladung



PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA
Stołowa lampa relaksacyjna LED, budzik Immax 
CRANE z bezprzewodowym ładowaniem Qi

Instrukcja obsługi – proszę uważnie przeczytać przed pierwszym użyciem 
i zachować ją na przyszłość.

Producent i importer:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, wyprodukowane w Chinach

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Wersja: biała
Ilość diod LED: Diody LED: SMD2835 66 sztuk
Ściemnianie: Tak, 3 poziomy jasności
Strumień świetlny: 200 lm 
Temperatura światła: 4000 ± 250K
Zużycie energii przez lampkę nocną: 2W
Ładowanie bezprzewodowe: 10 W
Całkowity pobór energii: 18W
Pobór mocy głośnika: maks. 3W
Wersja Bluetooth: Brak funkcji Bluetooth, tylko wbudowany biały szum.
Moc wejściowa: 12 V/1,5 A
Napięcie wejściowe: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Wyjście USB: bez funkcji wyjścia USB.
Temperatura pracy: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20 
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 cm
Wymiary opakowania: Wymiary pudełka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Zakres dostawy: lampa, adapter, instrukcja obsługi 
 
FUNKCJA LAMPY 
Podłącz dołączony zasilacz.
Rozpocznie się wyświetlanie lampki
Sterowanie światłem: Dotykając korpusu lampy, można stopniowo włączać/
wyłączać/przyciemniać światło (3 poziomy)
Długie dotknięcie korpusu lampy wyłącza światło w dowolnym trybie
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 cm
Wymiary opakowania: Wymiary pudełka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Zakres dostawy: lampa, adapter, instrukcja obsługi 
 
BEZPRZEWODOWE ŁADOWANIE QI: 
Wystarczy umieścić urządzenie obsługujące ładowanie bezprzewodowe w strefie 
ładowania i urządzenie rozpocznie ładowanie. 

OPIS PRZYCISKÓW STERUJĄCYCH 
x Włączanie/wyłączanie naturalnych dźwięków
- Krótko naciśnij przycisk x, aby włączyć lub wyłączyć biały szum
- Krótko naciśnij przycisk Y, aby zmienić zaprogramowane dźwięki w kolejności 01 
ptaki, 02 fale morskie, 03 bieżąca woda, 04 trzaskający ogień, 05 dźwięki letniej 
nocy, 06 burza, 07 wentylator, 08 deszcz, 09 pozytywka.
 - Obróć przycisk x, aby kontrolować głośność V01-V12 
 
S-SMAK 
- W trybie „White Noise” krótkie naciśnięcie przycisku S, ustawienie 30 minut/60 
minut/90 minut/Wył., powoduje jednocześnie zapalenie kontrolki w lewym 
górnym rogu. Odliczanie zostanie automatycznie potwierdzone po 3 sekundach 
i nastąpi powrót do trybu czasu. Użyj pokrętła X, aby regulować głośność.
- Dźwięki natury wyłączą się automatycznie po upływie ustawionego czasu, 
a światło zgaśnie 
 
USTAWIENIE CZASU 
- W trybie zegara naciśnij i przytrzymaj przycisk z „ikoną zegara”, aby wejść do 
ustawień czasu. „Godzina” zaczyna migać. Następnie obróć przycisk X, aby 
ustawić godzinę. Krótko naciśnij przycisk z „symbolem zegara”, aby przejść do 
ustawiania minut (wyświetlacz minut miga), a następnie obróć przycisk X, aby 
ustawić minuty. Ponowne naciśnięcie przycisku z „symbolem” (alebo počkaním 
10 secúnd) potvrdíte zvolené nastavenie.
- in režime hodín na displeji, stlačením tlačidla s „ikonou hodín” meníte režim 
zobrazenia času 12/24hodín
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Wielofunkcyjna lampa CRANE to dobry wybór dla każdego, kto szuka 
wielofunkcyjnego urządzenia do relaksu i stworzenia przyjemnej atmosfery w 
swoim domu. 

FUNKCJE 
Podwójny budzik i funkcja drzemki: umożliwia ustawienie dwóch różnych 
budzików i funkcję drzemki w celu wygodnego budzenia się. Możliwość 
odłożenia budzika na krótkie przedłużenie snu.
Możliwość przyciemniania wyświetlacza: 3 poziomy jasności + całkowite 
wyłączenie wyświetlacza 
Relaksujące dźwięki - biały szum: 01 ptaki, 02 fale morskie, 03 bieżąca woda, 04 
trzaskający ogień, 05 odgłosy letniej nocy, 06 burza, 07 wentylator, 08 deszcz, 
09 pozytywka, 10 wskazówek zegara. Dziesięć zaprogramowanych dźwięków 
relaksacyjnych zapewnia przyjemną atmosferę i spokój.
Bezprzewodowe ładowanie QI: wystarczy umieścić urządzenie obsługujące 
ładowanie bezprzewodowe w strefie ładowania
Proste, intuicyjne sterowanie: Światło można włączać i wyłączać, dotykając 
korpusu lampy.

MONTAŻ LAMPY 
Przymocuj górną część lampy do podstawy tak, aby kołki łączące weszły w rowki 
łączące, a następnie przesuń korpus lampy w lewo, aby zakończyć montaż. 
Sprawdź obraz



FUNKCJA ALARMU SNOOZE: 
Funkcja drzemki alarmu SNOOZE:
- W trybie zegara naciśnij krótko przycisk SNOOZE, aby zmienić jasność 
wyświetlacza w 3 poziomach jasności - jasny/średni/niski/wyłączony cyklicznie 
- W trybie alarmu lub drzemki naciśnij krótko przycisk z ikoną „Dzwonek 1” lub 
naciśnij przycisk SNOOZE przez 2 sekundy, aby wyłączyć alarm na cały dzień.
- W trybie alarmu lub drzemki naciśnij krótko przycisk z ikoną „Dzwonek 2” lub 
naciśnij przycisk SNOOZE przez 2 sekundy, aby wyłączyć alarm na cały dzień.
- Kiedy alarm się włączy i naciśniesz przycisk drzemki, lampka na alarmie będzie 
migać, aż alarm włączy się ponownie.
- Kiedy zadzwoni budzik 2, naciśnij krótko przycisk SNOOZE, intensywność 
światła ponownie zacznie się stopniowo zmniejszać. Po 10 minutach drzemki 
alarm włączy się ponownie.
- Funkcja drzemki alarmu jest ustawiona na maksymalnie 3 powtórzenia, po czym 
alarm zostanie wyłączony na dany dzień.
- Jeśli nie naciśniesz przycisku SNOOZE, budzik wyłączy się po 30 minutach 
dzwonienia przez cały dzień. 
 
FUNKCJA WYŁĄCZANIA PAMIĘCI 
Gdy nastąpi przerwa w zasilaniu prądem stałym (wewnętrzna bateria zapewnia 
prawidłową pracę zegarka przez około 3 godziny po odłączeniu zasilania). Zegar 
jednak nadal bije. Po przywróceniu zasilania prądem stałym czas powróci do 
normalnego stanu 
 
PRODUKT ARKUSZ 
Uwaga: zdjęcia produktów służą wyłącznie celom informacyjnym.
Obraz produktu może nieznacznie różnić się od rzeczywistego produktu.
Ostrzeżenie:
- Czyszczenie powierzchni: Przetrzyj lampę suchą, miękką bawełnianą szmatką.
Nie używaj innych środków czyszczących.
- Źródło światła jest niezastąpione.
- Jeśli produkt nie działa prawidłowo, nie naprawiaj ani nie demontuj produktu 
samodzielnie.
Może nastąpić uszkodzenie mechaniczne i produkt traci prawo do reklamacji
Kierownictwo. Możesz skontaktować się z producentem w celu konserwacji.
Gwarancja produktu
Serwis gwarancyjny na ten produkt jest ściśle zgodny z przepisami 
konsumenckimi i prawem
o jakości produktów w Republice Czeskiej.
Warunki gwarancji
Gwarancja na produkt wygasa w następujących przypadkach:
- Nieautoryzowana konserwacja, niewłaściwe użytkowanie w przypadku 
wystąpienia uszkodzeń mechanicznych
Jakakolwiek część produktu zalana cieczą, uszkodzona, zmieniona lub podarta
Etykieta produktu lub brak etykiety produktu.
- Przekroczenie okresu gwarancji; (2 lata)
- Uszkodzenia spowodowane siłą wyższą;
- Awaria zasilania spowodowana przez człowieka, w tym użycie ściemniacza/
nieokreślone
Napięcie/nieokreślone środowisko. 

ARKUSZ PRODUKTU
- Używaj oryginalnego zasilacza, a nie przedłużacza lub koncentratora.
- Nie używaj adaptera, który nie pasuje do wyjścia 12 V.
- Wenn die Lichter leuchten oder Geräusche machen, überprüfen Sie bitte die 
Stromversorgung.
- Verbinden Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit anderen Metallen, 
da es W przeciwnym razie może dojść do trwałego uszkodzenia produktu lub 
niebezpiecznych konsekwencji.
- Oryginalny adapter jest przeznaczony wyłącznie dla tego produktu i nie nadaje 
się do innych zastosowań.
na ďalšie použitie. Lampu používajte v súlade s návodom. Ak mate otázku alebo
Prosimy o kontakt pod adresem podpora@immaxneo.eu
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Producent i importer:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, wyprodukowane w Chinach

PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA
Stołowa lampa relaksacyjna LED, budzik Immax 
CRANE z bezprzewodowym ładowaniem Qi



HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Stołowa lámpa relakzacyjna LED, budzik Immax 
CRANE z vezeték nélküli ładąniem Qi

Felhasználói kézikönyv - kérjük, figyelmesen olvassa el az első használat előtt, és 
őrizze meg későbbi használatra.

Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, produkte w Chinach

MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ 
Verzió: biała
Ilość dióda LED: Dióda LED: SMD2835 66 sztuk
Ściemnianie: Tak, 3 poziomy jasności
Fényáram: 200 lm 
Fényhőmérséklet: 4000 ± 250K
Zużycie energii przez lampkę nocną: 2W
Vezeték nélküli töltés: 10 W
Całkowity pobór energia: 18W
Pobór mocy hangszóró: max. 3W
Wersja Bluetooth: Brak funkcji Bluetooth, tylko wbudowany biały szum.
Moc wejściowa: 12 V/1,5 A
Napięcie wejściowe: 100–240 V AC, 50/60 Hz
USB kimenet: nincs USB kimenet funkció.
Üzemi hőmérséklet: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20 
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 cm
Wymiary csomagolás: Wymiary połodka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Szállítási cikkek: lámpa, adapter, használati utasítás 
 
FUNKCJA LÁMPÁK 
Podłącz doślączęści tápegység.
Rozpocznie się display lampki
Sterowanie światłem: Dotykając korpusu lampy, poża stapinowo światłać/
wyłączać/przyciemniać swiłato (3 pozió)
A lámpatest hosszú érintése minden üzemmódban kikapcsolja a fényt
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 cm
Wymiary csomagolás: Wymiary połodka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Szállítási cikkek: lámpa, adapter, használati utasítás 
Wystarczy umieścić urządzenie obsługujące ładowanie bezprzewodowe w strefie 
ładowania i urządzenie rozpocznie ładowanie. 

OPIS PUSZYKÓW STERUJĄCYCH 
x Természetes hangok be- és kikapcsolása
- Krótko naścię przyścik x, aby włączyce lub wyłęczy biały szum
- Röviden nyomja meg az Y gombot a programozott hangok 01 madár, 02 fale 
morskie, 03 folyóvíz, 04 trzaskający ogień, 05 hang letniej nocy, 06 burza, 07 
ventilátor, 08 deszcz, 09 pozytyvka sorrendben történő megváltoztatásához.
 - Forgassa el az x gombot a V01-V12 hangerő szabályozásához 
 
S-SMAK 
- „White Noise“ módban nyomja meg röviden az S gombot, 30 perc/60 
perc/90 perc/Wył beállítással. Odliczanie zostanie automatiznie potwierdzone 
po 3 sekundach i nastbą powrt do trybu czasu. Uży pokrętła X aby regulować 
głośność.
- Dźwięki natury wyścią się autozymkiej po upływie ustawinego czasu, a swiatło 
zgaśnie 
 
USTATIENIE CZASU 
- Óra módban nyomja meg és tartsa lenyomva az „óra ikon“ gombot az 
órabeállítások megadásához. „Godzina“ zaczyna migać. Ezután forgassa el az 
X gombot az idő beállításához. Röviden nyomja meg a „zegara szimbólum” 
gombot a perc beállításához (wyświetlacz minut miga), majd forgassa el az X 
gombot a perc beállításához. Ponowne naciśnięcie pryściku z „symbolem“ (vagy 
počkaním 10 secúnd) megerősítése zvolené beállítás.
- óra   kijelzési módban nyomja meg az „óra ikon“ gombot a 12/24 órás óra 
kijelzési mód megváltoztatásához
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A Wielofunkcyjne lampa CRANE jó választás mindazok számára, akik egy 
wielofunkyjnej készüléket keresnek, hogy kikapcsolódjanak és kellemes 
hangulatot teremtsenek otthonában. 

FUNKCJE 
Podwójny budzik i funksi drzemki: pościążyce ustawienie dwóch dichności 
budzików i funksi drzemki w celu wygodnego budzenia się. Az odłożenia budzika 
na kortkie przedłużenie snu lehetősége.
Przyciemniania megjelenítési lehetőség: 3 poziomy jasności + totale wyłączenie 
kijelző 
Pihentető hangok - biały szum: 01 ptaki, 02 fale morskie, 03 folyóvíz, 04 
trzaskający ogień, 05 odgłosy letniej nocy, 06 burza, 07 ventilátor, 08 deszcz, 
09 pozytyvka, 10 wc. Dziesięć zaprogramowanych zwóweków relaksacyjnych 
zapewnia przybjemą atmosferę i spokój.
Bezprzewodowe ładodanie QI: świzarty umościęd zorzeże obsługujące ładodanie 
wirzłowane w strefie ładąnie
Proste, intuicyjne sterowanie: Światło pońży wzyżać i wzyżać, dotykając lampy 
corpus.

MONTAŻ LAMPY 
Przymocuj görną parta lampy do podstavy tak aby kołki spečních weszlye w 
rowki spečníje, a nadění prześ corpus lampy w lewo, aby zakómění montázs. 
Ellenőrizze a képet



SNOOZE ÉBRESZTŐ FUNKCIÓ: 
Elalvás ébresztő SNOOZE funkció:
- Óra üzemmódban nyomja meg röviden a SNOOZE gombot, hogy a kijelző 
fényerejét 3 fényerővel módosítsa – világos/közepes/alacsony/wycznecie 
cycliznie 
- Ébresztési módban nyomja meg röviden a „Call 1“ ikonnal ellátott gombot, 
vagy tartsa lenyomva a SNOOZE gombot 2 másodpercig, hogy az ébresztőt 
egész napra kikapcsolja.
- Ébresztési módban nyomja meg röviden a „Dzwonek 2” ikonnal ellátott 
gombot, vagy tartsa lenyomva a SNOOZE gombot 2 másodpercig, hogy az 
ébresztőt egész napra kikapcsolja.
- Kiedy alarm się zwiczyj i natsięsz przyszyk drzemki, lampka na alarmie będzie 
migać, aż alarm zwizycy się again.
- Kiedy zadzwoni budzik 2, nyomja meg röviden a SNOOZE gombot, 
intensivność slutona zacznie się stepniowo zmniejszać. 10 perc elteltével az 
ébresztő ismét bekapcsol.
- Az ébresztési tartás funkció maximum 3 ismétlésre van beállítva, ezután az 
ébresztés naponta kikapcsol.
- Ha nem nyomja meg a SNOOZE gombot, az ébresztő 30 perc elteltével leáll. 
 
MEMÓRIA LEÁLLÍTÁSI FUNKCIÓ 
Amikor megszakad az áramellátás (wewnętrzna bateria zapjenia prawidłową 
praczno zegarka przez około 3 hożynie po odłuchenie prądem). Zegar 
jednak nadal bije. Po przywłocniu prądowci prądem stałnym czas powróci do 
normalnego stanu 
 
TERMÉK ADATLAP 
Uwaga: zdjęcia produktuk szężytnym celom informacyjnym.
A termék képe kis mértékben eltérhet a tényleges terméktől.
Figyelem:
- Czyszczenie powierzchni: Przetrzyj lampę suchą, miękką bawełnianą szmatką.
Nie uzywaj innych mitser czyszczących.
- A lámpa nem működik.
- Ha a termék nem működik megfelelően, ne javítsa vagy szerelje szét a terméket 
önállóan.
Može nastūpīja mechanizne i produkt traci prawo do reklamacji
Kierownictwo. Karbantartásért forduljon a gyártóhoz.
termék-garancia
Serwis gwarancyjny na ten produkt jest szłości zgodny z przepisami 
konsumenckimi i prawem
o minőségi termékek w Republice Czeskiej.
Warunki garancia
Garancia a termékre az alábbi esetekben:
- Nieautoryzowana konstravawa, niewrośće wycznanie w przypadku przypadu 
uszkodzeń mechanicznych
Jakakolwiek części produktu zalana cieczą, unszępząd, zmieniona lub podarta
Etykieta produktu lub brak etykieta produktu.
- Przekroczenie okresu garancia; (2 lata)
- siłą wyższą által okozott Uszkodzenia;
- Áramellátási hiba okozta przez człowieka, w tym użyce ściemniacza/nieokreślone
Napięcie/nieokreślone mirużeto. 

ARKUSZ PRODUKTU 
- Használja az eredeti tápegységet, a nie przedłużacza lub koncentratora.
- Ne használjon olyan adaptert, amely nem illeszkedik a 12 V-os kimenethez.
- Wenn die Lichter leuchten oder Geräusche machen, ellenőrizze az áramellátást.
- Verbinden Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit anderen Metallen, 
da es W przeciwnym razie moze gewiede do załego zazenie produktu lub 
niebezpiecznych konsekveniki.
- Oryginalny adapter jest przeządzenie szążnych dla tego produkti i nie nadębie 
się do innych uživaje.
további felhasználásra. A lámpát az utasításoknak megfelelően használja. Ha 
kérdése vagy kérdése van
Kérjük, lépjen kapcsolatba a podpora@immaxneo.eu címen
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Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, produkte w Chinach

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Stołowa lámpa relakzacyjna LED, budzik Immax 
CRANE z vezeték nélküli ładąniem Qi



ИНСТРУКЦИИ
LED настолна лампа за релакс, будилник Immax 
CRANE с Qi безжично зареждане

Ръководство за потребителя - моля, прочетете внимателно преди първа 
употреба и запазете за бъдещи справки.

Производител и вносител:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, произведено w Chinach

Техническа Спецификация
Версия: biała
Изключителен диод LED: Диод LED: SMD2835 66 броя
Ściemnianie: Tak, 3 poziomy clearści
Светлинен поток: 200 lm 
Температура на светлината: 4000 ± 250K
Мощност на енергията на лампата през нощта: 2W
Безжично зареждане: 10 W
Całkowity pobór енергия: 18W
Мощност на говорителя: макс. 3W
Версия на Bluetooth: Функция за прекъсване на Bluetooth, tylko wudowany 
biały sum.
Мощност на захранване: 12 V/1,5 A
Напрежение: 100-240 V AC, 50/60 Hz
USB изход: няма функция за USB изход.
Работна температура: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20 
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 см
Wymiary опаковка: Wymiary połodka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Артикули за доставка: лампа, адаптер, инструкции за употреба 
 
Функцията му е светлини
Podłącz doślączęści захранване.
Rozpocznie się display lampki
Sterowanie światłem: Dotykając korpusu lampy, poża stapinowo świłatoć/wyłżać/
przyciemniać swiłato (3 позиции)
Продължителното докосване на лампата изключва светлината във всички 
режими
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 см
Wymiary опаковка: Wymiary połodka kolorowego: 25 x 7 x 23,3 cm
Артикули за доставка: лампа, адаптер, инструкции за употреба
Достатъчно е да поставите устройство, което поддържа безжично зареждане 
в зоната за зареждане и устройство, което поддържа безжично зареждане.. 
 
Opis puszyków sterujących
x Включване и изключване на естествените звуци
- Krótko naścię przyścik x, aby wączyce lub wyłęczy biały sum
- Натиснете за кратко бутона Y, за да промените програмираните звуци в 
реда 01 птица, 02 морски звуци, 03 речна вода, 04 trzaskający ogień, 05 звук 
letniej nocy, 06 burza, 07 fan, 08 deszcz, 09 pozytyvka.
 - Завъртете копчето x, за да регулирате силата на звука V01-V12

С-смак
- В режим „Бял шум“ натиснете за кратко бутона S с настройка 30 min/60 
min/90 min/Wył. Odliczanie zostanie automatiznie potwierdzone po 3 sekundach 
i nastbą powrt do trybu czasu. Използвайте X, за да регулирате силата на 
звука.
- Dźwięki natury wyścią się autozymkiej po upływie ustawinego czasu, a swiatło 
zgaśnie

Ustatienie czasu
- В режим на часовник натиснете и задръжте бутона „икона на часовник“, 
за да влезете в настройките на часовника. „Godzina“ zacina migać. След 
това завъртете копчето X, за да настроите часа. Натиснете за кратко бутона 
„zegara symbol“, за да зададете минутата (wyświetlacz minut miga), след това 
завъртете бутона X, за да зададете минутата. Ponowne naciśnięcie pryściku 
z „symbolem“ (или počkaním 10 secúnd) настройка за потвърждение, избрана.
- в режим на показване на часовник, натиснете бутона „икона на часовник“, 
за да промените режима на показване на часовника 12/24 часа
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Wielofunkcyjne лампа CRANE е добър избор за всички, които търсят 
wielofunkyjnej устройство, за да се отпуснат и да създадат приятна 
атмосфера в дома си.

ФУНКЦИЯ
Podwójny budzik i funksi drzemki: pościążyce ustawienie dwóch dichności 
budzików i funksi drzemki w celu wygodnego budzenia się. Възможността за 
odłożenia budzika na kortkie przedłużenie snu.
Опция на дисплея на Przyciemniania: 3 poziomy jasności + totale wyłącznie 
дисплей 
Релаксиращи звуци - biały sum: 01 ptaki, 02 fale morskie, 03 river water, 04 
trzaskający ogień, 05 odgłosy letniej nocy, 06 burza, 07 fan, 08 deszcz, 09 
pozytyvka, 10 wc. Dziesięć zaprogramowanych zwóweków relaksacyjnych 
zapewnia przybjemą atmosferę i spokój.
Bezprzewodowe ładodanie QI: świzarty umościęd zorzeże obsługujące ładodanie 
wirzłowane w strefie ładąnie
Proste, intuicyjne sterowanie: Światło pońży wzyżać i wzyżać, dotykając lampy 
corpus.

МОНТАЖНА ЛАМПА
Przymocuj görną parta lampy do podstavy tak aby kołki spečních weszlye w 
rowki spečníje, a nadění prześ corpus lampy w lewo, aby zakómění montage. 
Проверете снимката



Функция SNOOZE аларма:
Аларма за сън SNOOZE функция:
- В режим на часовник натиснете кратко бутона SNOOZE, за да промените 
яркостта на дисплея с 3 нива на яркост - ярко/средно/ниско/wycznecie 
cycliznie 
- В режим аларма натиснете кратко бутона с иконата „Call 1“ или натиснете 
и задръжте бутона SNOOZE за 2 секунди, за да изключите алармата за 
целия ден.
- В режим на аларма натиснете кратко бутона с иконата „Dzwonek 2“ или 
натиснете и задръжте бутона SNOOZE за 2 секунди, за да изключите 
алармата за целия ден.
- Kiedy alarm się zwiczyj i natsięsz przyszyk drzemki, lampka na alarmie będzie 
migać, aż alarm zwizycy się again.
- Kiedy zadzwoni budzik 2, натиснете за кратко бутона SNOOZE, intensivność 
slutona zacznie się stepniowo zmniejszać. След 10 минути алармата ще се 
включи отново.
- Функцията за задържане на алармата е настроена на максимум 3 
повторения, след което алармата се изключва ежедневно.
- Ако не натиснете бутона SNOOZE, алармата ще спре след 30 минути.

Функция за изключване на паметта
Когато захранването е прекъснато (wewnętrzna bateria zapjenia prawidłową 
praczno zegarka przez około 3 hożynie po odłuchenie prądem). Zegar 
jednak nadal bije. Po przywłocniu prądowci prądem stałnym czas powroci do 
normalnego stanu 
 
Функция за изключване на паметта
Когато захранването е прекъснато (wewnętrzna bateria zapjenia prawidłową 
praczno zegarka przez około 3 hożynie po odłuchenie prądem). Zegar 
jednak nadal bije. Po przywłocniu prądowci prądem stałnym czas powroci do 
normalnego stanu

Лист с данни за продукта
Uwaga: zdjęcie produktuk szężytnym celom informacyjnym.
Изображението на продукта може леко да се различава от действителния 
продукт.
Внимание:
- Czyszczenie powierzchni: Przetrzyj lampę suchą, miękką bawełnianą szmatką.
Nie uzywaj innych mitser czyszczących.
- Светлината не работи.
- Ако продуктът не работи правилно, не го ремонтирайте и не разглобявайте 
сами.
Može nastūpīja mechanizne i produkt traci prawo do reklamacji
Kierownictwo. Свържете се с производителя за поддръжка.
гаранция на продукта
Serwis gwarancyjny na ten produkt jest szłości zgodny z przepisami 
konsumenckimi i prawem
o качествени продукти w Republice Czeskiej.
Warunki гаранция
Гаранция за продукта в следните случаи:
- Nieautoryzowana konstravawa, niewrośćte wycznanie w przypadku przypadu 
uszkodzeń mechanicznych
Jakakolwiek części produktu zalana cieczą, unszępząd, zmieniona lub podarta
Etykieta produktu lub brak etyketa produktu.
- Przekroczenie okresu гаранция; (2 лата)
- Uszkodzenia, причинена от siłą wyższą;
- Прекъсване на захранването, причинено от przez człowiec, w tym użyce 
ściemniacza/nieokreślone
Napięcie/nieokreślone mirużeto.

Аркус продукт
- Използвайте оригиналния захранващ блок, nie przedłużacza lub 
konzentratora.
- Не използвайте адаптер, който не отговаря на 12 V изход.
- Wenn die Lichter leuchten oder Geräusche machen, проверете захранването.
- Verbinden Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit anderen Metallen, 
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da es W przeciwnym razie moze gewiede do załego zazenie produktu lub 
niebezpiecnych konsekveniki.
- Оригинален адаптер е przeządzenie szążnych dla tego producti i nie nadębie 
się do innych uživaje.
за по-нататъшна употреба. Използвайте лампата според инструкциите. Ако 
имате някакви въпроси или притеснения
Моля, свържете се с podpora@immaxneo.eu

ИНСТРУКЦИИ
LED настолна лампа за релакс, будилник Immax 
CRANE с Qi безжично зареждане

Производител и вносител:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, произведено w Chinach



INSTRUCȚIUNI
Lampă de relaxare de masă cu LED, ceas de alarmă Immax 
CRANE cu încărcare fără fir Qi

Manual de utilizare - vă rugăm să citiți cu atenție înainte de prima utilizare și să 
păstrați pentru referințe ulterioare.

Producator si importator:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, produkte w Chinach

SPECIFICAȚIE TEHNICĂ 
Versiune: biała
Ilość diodă LED: Diodă LED: SMD2835 66 sztuk
Ściemnianie: Tak, 3 poziomy jasności
Flux luminos: 200 lm 
Temperatura luminii: 4000 ± 250K
Zużyce energii przez lampkę nocną: 2W
Încărcare fără fir: 10 W
Putere de energie: 18W
Pobór mocy difuzor: max. 3W
Wersja Bluetooth: Brak funkcji Bluetooth, tylko wbudowany biały sum.
Moc wejściowa: 12 V/1,5 A
Alimentație: 100-240 V AC, 50/60 Hz
Ieșire USB: fără funcție de ieșire USB.
Temperatura de functionare: 0-40°C
CRI(Ra)RA >80
IP20 
Wymiary: 23 x 21,5 x 11 cm
Ambalare Wymiary: Wymiary połodka culoarea: 25 x 7 x 23,3 cm
Articole de livrare: lampă, adaptor, instrucțiuni de utilizare 
 
FUNCȚIA SA ESTE LUMINI 
Conectați-vă la părțile tápegység.
Afișajul luminos va porni
Controlul luminii: Atingeți corpul lămpii pentru a porni/opri/atenua intens (3 
nivele)
A lámpatest hosszú érintése minden üzemmódban kikapcsolja a fényt
Dimensiuni: 23 x 21,5 x 11 cm
Dimensiunile cutiei: Dimensiunile cutiei colorate: 25 x 7 x 23,3 cm
Szállítási cikkek: lampa, adaptor, használati utasítás
Puneți dispozitivul cu încărcare wireless în zona de încărcare și dispozitivul va 
începe să se încarce. 

DESCRIEREA CASETELOR DE CONTROL 
x Activați și dezactivați sunetele naturale
- Krótko naścię przyścik x, aby wączyce lub wyłęczy biały sum
- Apăsați scurt butonul Y pentru a schimba sunetele programate în ordine 01 
bird, 02 fale morskie, 03 river water, 04 trzaskający ogień, 05 sound letniej nocy, 
06 burza, 07 fan, 08 deszcz, 09 pozytyvka.
 - Rotiți butonul x pentru a regla volumul V01-V12 
 
S AROMĂ 
 - „White Noise” módban nyomja meg röviden az S gombot, 30 perc/60 perc/90 
perc/Oł beállítással. Numărătoarea inversă va fi confirmată automat după 3 
secunde și apoi veți reveni la modul de timp. Folosiți butonul X pentru a regla 
volumul.
- Sunetele naturii vor fi redate automat după ce timpul stabilit a trecut și lumina 
se va stinge 
 
SETAREA OREI 
- În modul ceas, țineți apăsat butonul „pictogramă ceas” pentru a intra în setările 
ceasului. „Godzina” zacina migać. Apoi rotiți butonul X pentru a seta ora. 
Apăsați scurt butonul „simbol zegara” pentru a seta minutul (wyświetlacz minut 
miga), apoi rotiți butonul X pentru a seta minutul. Poowne naciśnięcie pryściku 
z „simbol” (sau počkaním 10 secunde) setare de confirmare zvolené.
- în modul de afișare a ceasului, apăsați butonul „pictogramă ceas” pentru 
a schimba modul de afișare a ceasului 12/24 ore
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Wielofunkcyjne lampa CRANE este o alegere bună pentru toți cei care caută 
un dispozitiv wielofunkyjnej pentru a se relaxa și a crea o atmosferă plăcută în 
casa lor. 

FUNCȚII 
Ceas cu alarmă dublă și funcție de amânare: setați cu ușurință două ceasuri cu 
alarmă și o funcție de amânare pentru a vă trezi comod. Și amânarea ceasului cu 
alarmă pentru o prelungire a somnului lung.
Dimming megjelenítési lehetőség: 3 niveluri de luminozitate + oprirea totală 
a stick-ului 
Pihentető hangok - zgomot alb: 01 păsări, 02 valuri ale mării, 03 folyóvíz, 04 
trosnet de foc, 05 sunete ale unei nopți de vară, 06 furtună, 07 ventilator, 08 
ploaie, 09 pozitivitate, 10 toaletă. Zece zone de relaxare programate oferă 
o atmosferă plăcută și liniște.
Încărcare wireless QI: plasați cu înțelepciune lumina care acceptă încărcarea fără 
fir în zona frumoasă
Control simplu, intuitiv: lumina poate merge în sus și în jos atingând lampa 
corpus.

ANSAMBLU LAMPA 
Przymocuj görną parta lampă la bază, astfel încât roțile spečních weszlye w rowki 
spečnije și prześ corpus lămpii w lewo astfel încât komoménie montázs. Verificați 
și întrebați



FUNCȚIA DE ALARMĂ SNOOZE: 
Funcția SNOOZE alarmă de somn:
- În modul ceas, apăsați scurt butonul SNOOZE pentru a schimba luminozitatea 
afișajului în 3 niveluri - luminos/mediu/scăzut/wycznecie cycliznie 
- În modul alarmă, apăsați scurt butonul cu pictograma „Apel 1” sau țineți apăsat 
butonul SNOOZE timp de 2 secunde pentru a opri alarma pentru întreaga zi.
- În modul alarmă, apăsați scurt butonul cu pictograma „Dzwonek 2” sau țineți 
apăsat butonul SNOOZE timp de 2 secunde pentru a opri alarma pentru întreaga 
zi.
- Kiedy alarm się zwiczyj i natsięsz przyszyk drzemki, lampka na alarmie będzie 
migać, aż alarm zwizycy się din nou.
- Kiedy zadzwoni budzik 2, apăsați scurt butonul SNOOZE, intensivność slutona 
zacznie się stepniowo zmniejszać. După 10 minute, alarma se va porni din nou.
- Funcția de menținere a alarmei este setată la maximum 3 repetări, după care 
alarma este oprită zilnic.
- Dacă nu apăsați butonul SNOOZE, alarma se va opri după 30 de minute. 
 
FUNCȚIA DE OPRIRE A MEMORIEI 
Amikor megszakad az áramellátás (bateria internă asigură funcționarea corectă 
a ceasului timp de aproximativ 3 ore după ce a fost deconectat de la curent). 
Dar ceasul încă bate. După restabilirea curentului cu curent continuu, timpul va 
reveni la normal 
 
FIȘA TEHNICĂ A PRODUSULUI 
Notă: Pozele produselor sunt doar cu titlu informativ.
A termék képe kis mértékben eltérhet a tényleges terméktől.
Figyelem:
- Curățarea suprafețelor: ștergeți lampa cu o cârpă de bumbac moale și uscată.
Nu folosiți alte mănuși de curățare.
- A lámpa nem működik.
- Ha a termék nem működik megfelelően, ne javítsa vagy szerelje szét a terméket 
önállóan.
Poate apărea o defecțiune mecanică și produsul își pierde dreptul de a depune 
o reclamație
management. Karbantartásért forduljon a gyártóhoz.
termék-garancia
Serviciul de garanție pentru acest produs este pe deplin în conformitate cu 
reglementările pentru consumatori și cu legea
despre minőségi termékek în Republica Cehă.
Termeni si conditii Garancia
Garancia a termékre az alábbi esetekben:
- Reparație neautorizată, nerambursare în caz de deteriorare mecanică
Orice parte a produsului a fost deteriorată, deteriorată, alterată sau ruptă
Etichetă de produs sau fără etichetă de produs.
- depasirea perioadei de garantie; (2 ani)
- forță majoră által okozott Daune;
- Áramellátási hiba okozta de către om, inclusiv utilizarea unui dimmer/
nespecificat
Tensiune/mirużeto nedefinit. 

PRODUS ARCUS 
- Utilizați sursa de alimentare originală, nie przedłużacza lub koncentatora.
- Nu utilizați un adaptor care nu se potrivește la ieșirea de 12 V.
- Wenn die Lichter leuchten oder Geräusche machen, verificați sursa de 
alimentare.
- Verbinden Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit anderen Metallen, 
da es W przeciwnym razie moze gewiede do załego zazenie produktu lub 
niebezpiecnych konsekveniki.
- Oryginalny adapter jest przeządzenie szążnych dla tego producti i nie nadębie 
się do innych uživaje.
pentru utilizare ulterioară. Utilizați lampa conform instrucțiunilor. Dacă aveți 
întrebări sau nelămuriri
Vă rugăm să contactați podpora@immaxneo.eu
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Producator si importator:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowane w Czechach, produkte w Chinach

INSTRUCȚIUNI
Lampă de relaxare de masă cu LED, ceas de alarmă Immax 
CRANE cu încărcare fără fir Qi


